# 中国"起重机械之都":出口订单迅增 销往全球逾百国

平均每分钟有3.2套起重配套产品,每小 时有38台起重机整机下线,国内市场占有率 达 70%, 相关产品应用于法国巴黎大皇宫等 海外工程……这些数据全部来源自一座人口 不足百万的中国县级市。

连日来,记者走访"起重机械之都"河南 长垣市,探寻其发展的"前世今生"。

20世纪80年代,韩宪保、崔培军等一批 善于思变的长垣人,洞悉到起重机械的市场 前景,纷纷投入起重机械维修和门市销售,创 立了卫华集团、河南矿山集团等起重机制造 领域的头部企业。

如今,据长垣市官方最新统计显示,该市 年产门桥式起重整机 30 万余台、零部件 170 万套,国内市场占有率达70%,产品远销全球 150多个国家和地区。

走进河南矿山智能产业园生产车间,工 人通过按钮操作工业机器人, 批量生产出的 零部件通过严格检测后,被运送出去。一批21 台门式起重机的出口订单,正在加紧赶制,首 台已完成载荷试验正在汇装。

据河南矿山集团副总裁岳相斌介绍,近 年来,该企业生产的门式和桥式起重机整机 热销中亚、东亚、非洲等地区的 122 个国家, 广泛应用在钢铁冶炼、矿山开采、铁路工程、 港口物流等领域,特别是巴基斯坦余热发电、 刚果矿业、孟加拉国电力项目、塞尔维亚铜业 等共建"一带一路"倡议重点项目。

据悉,今年上半年,该企业销售额已突破 60亿元人民币,同比增长13.7%,出口订单增



长迅猛,占总销售额近三成。岳相斌说,国内 市场趋于稳定,未来的机遇在共建"一带一 路"国家等海外市场。

今年,卫华集团已将数智化、国际化作为 企业发展方向。记者在长垣市卫华智能产业 园采访时, 遇见哈萨克斯坦客商在园区参观 考察。他们带着起重机采购计划,对卫华集团 的企业文化、产品生产线等展开深入了解。

卫华集团董事长李国强告诉记者,外国 面孔在该企业很常见,企业招聘了一批外籍 员工来加速实现国际化发展目标,同时通过 科技创新拓宽出口产品的种类和应用场景, 其主导产品广泛应用于航天军工、机械冶金、 港口铁路、石油化工等领域,如法国巴黎大皇 宫、沙特"未来新城"等海外工程。

"海外业务对于卫华非常有吸引力。"李 国强介绍,上半年,该企业国内销售额同比增 长5%左右,海外市场销售额同比增长240%, 预计全年海外市场增长率能达到 400%左右。

长垣市相关负责人介绍, 当地正发力扩 宽产品细分领域和国际市场,加大芯片、工业 软件等关键技术研发力度,推出空中物料搬 运机器人等应用在工业、生活诸多场景的智 能化装备。

## 傅正伟:多元化设计与商业运营,引领行业创新与发展

在竞争激烈的设计行业中,产品的独特 性与创新性成为企业脱颖而出的关键。作为 室内家居设计与企业运营的跨界融合者,傅 正伟以其卓越的设计才华和出色的运营管理 能力,在业界树立了独特的标杆。他不仅是一 位拥有丰富实践经验和卓越设计才华的室内 家居设计专家,还成功将设计理念与商业实 践完美结合。他的作品不仅在审美方面精益 求精,同时在功能性和商业可行性上也展现 出卓越的表现,为客户创造了独特而实用的 空间体验,赢得了业界广泛的赞誉和认可。

2000年, 傅正伟考入上海杨浦职校学习 装潢艺术设计,开始了他的设计之旅。在校期 间,不断吸收新知识,努力提升自己的设计能 力。随后,进入上海建桥学院继续深造装潢艺 术设计专业,其间展现出了出色的设计才华。 2004年,傅正伟积极参与了上海市中低价"四 高"示范居住区的规划方案设计,并荣获一等 奖。这一荣誉不仅是对他设计能力的高度肯 定,也为他日后的职业生涯打下了坚实的基 础。凭借孜孜不倦学习积累的深厚的学识基 础和扎实的设计技能, 也使得傅正伟能够在 实际复杂的项目中脱颖而出, 为每一个设计 带来独特的艺术价值和实用性。

傅正伟先后在江苏阳光集团有限公司、 波司登羽绒服装有限公司担任设计师职务, 积累了丰富的设计经验。他凭借出色的设计 能力和对市场的敏锐洞察力,深入 logo 设计、 品牌策划、平面设计和活动策划等各环节,成 功设计出了多款备受欢迎的产品,逐渐形成 了自己独特的设计理念和设计风格。

然而, 傅正伟并没有满足于现状。他深 知,作为一名设计师,要想在竞争激烈的市场 中脱颖而出,必须不断创新和突破。他开始尝 试将设计理念与商业实践相结合, 寻找一种 更加高效、实用的设计方式。在这个过程中, 傅正伟发现, 高端环保的中西风格橱柜在家 居市场具有巨大的发展潜力, 他敏锐地捕捉 到这一市场趋势,决定将自己的设计理念应 用到这一领域。于是,他选择创办广州梵荣商

贸有限公司,并担任副总经理,负责公司的整 体运营和设计工作。

傅正伟带领团队深入研究市场需求和消 费者心理,不断创新设计理念和产品形态。傅 正伟的设计理念注重细节和品质, 他善于将 中西文化元素巧妙地融合在一起, 打造出既 有中国传统韵味又不失现代感的家居产品。 这些设计理念和创新举措使得广州梵荣商贸 有限公司的橱柜产品在市场上备受欢迎,目 前已在广州、深圳、珠海、佛山等经济重城设 有多家实体店,销量逐年攀升,带领公司年收 入从百万级跃升至千万级别。

傅正伟十分注重橱柜产品的实用性和环 保性, 打造出了一款款既美观又实用的中西 风格橱柜。他会亲自前往德国、法国、意大利 等欧洲国家进行原材料的选取、对比,从而进 口高质量的材料。此外,傅正伟还高度重视产 品的环保性能,在材料采购中优先选择低甲 醛、无污染,符合环保标准的绿色材料,确保 产品的健康无害并减少对环境的影响, 使得

所销售的橱柜在材料质量和设计美感上均处 于业内领先地位,也使公司树立了高端、可信 赖的品牌形象。

除了在产品设计上取得的显著成就外, 傅正伟还非常重视品牌建设和市场推广。他 积极参加各类行业展览和交流活动,与业内 同行建立了广泛的联系和合作,成功带领公 司与华润地产、新世界地产、中海地产等众多 知名企业达成战略合作,还与郑中设计、梁志 天设计、尚层设计等知名设计公司促成长期

作为设计界的佼佼者, 傅正伟不仅设计 家居产品,也用智慧和勇气"设计"了不被 定义的人生。提及未来,他表示,将在室内 家居设计领域继续深耕,带领公司积极出 海,去拓展更大的市场版图,同时将致力于 设计创新和行业发展,从而引领中西橱柜融 合新风尚。

(郭嘉熙)

### 强化意识 凝聚合力 提升水平

## 潞安化工集团"安全生产月"活动成效显著

2024年"安全生产月"活动开展以来,潞 安化工集团各单位围绕活动主题, 学习习近 平总书记关于安全生产重要论述和重要指示 批示精神, 开展专场道德讲堂、网络有奖竞 答、典型案例警示教育等活动,组织专项应急 演练,营造了浓厚氛围,增强了安全意识,提 升了管理水平,促进了安全生产形势持续稳

#### "百花齐放"营造安全文化氛围

集团各单位深入学习贯彻习近平总书记 关于应急管理的重要论述,全面领会习近平 总书记关于安全生产重要论述的精髓要义。 常村煤矿、古城煤矿、五阳煤矿、阳泉五矿等 单位在本矿的信息网开设专栏, 开展集中宣 传报道,引导干部员工牢固树立安全意识,大 力提升安全素养。同时,利用 LED 显示屏、条 幅、展板等宣传载体,持续推送安全生产、防 灾减灾等基本常识,组织员工参加全国"安全 生产月"网络知识答题、"人人讲安全,个个会 应急"网络知识竞赛及安全知识线上答题应 急知识普及活动,推动员工掌握应知应会知 识,确保安全知识入脑入心。

为进一步提升干部员工安全意识, 王庄 煤矿、常兴煤业公司等单位举行"安全生产 月"专场道德讲堂,以学模范、讲故事、诵经 典、谈感悟等形式,弘扬安全理念,营造安全 文化氛围。在谈感悟环节,与会人员结合岗位 实际,分享对安全生产的看法和体会。大家纷 纷表示,要时刻绷紧安全弦,严格遵守安全规

活动期间,各单位还利用早调会、安全例 会、周二五学习日等时间,组织干部员工观看 警示教育片、典型案例解析片和"全民安全公 开课"等,坚持以案说法、以案促改,深刻汲取 事故教训,履行岗位安全责任,严格按照岗位 作业流程标准化作业。

### 齐心协力 构筑安全生产屏障

安全生产一刻不能放松。各单位以"安全 生产月"为契机,聚焦现场管理,严抓隐患治 理,落实责任体系,全面构筑安全生产屏障。

漳村煤矿抓实"六步"工作法,抓好"一岗 "手指口述"等工作,落实"完善责任、落 实责任、层次管理、追究责任"管理机制,实施 "六查"工作法,运用"三类五步"安全复盘工 作法,严查人的不安全行为,严控物的不安全 状态,系统提升安全治理水平。

五阳煤矿把"安全生产治本攻坚三年行 动"与"安全生产月"活动紧密结合,深入开展 隐患排查治理,在全矿开展"全系统、各环节" 安全大检查,分析研判当前存在的安全薄弱 环节,进一步落实好各项安全生产防范措施, 补短板、强弱项, 切实将风险隐患化解在萌 芽,确保关键环节、重点区域现场作业风险受

古城煤矿针对当前安全管控重点,全面 开展安全生产自查自纠,形成问题隐患清单, 按照"六查"工作法进行各层级溯源,并制定 切实可行的整改措施, 明确责任人及整改时

限,严格按照"五定"闭合整改。对存在威胁安 全生产的特殊作业和地段,该矿班子成员及 相关职能科室跟班督导,强化现场管理,确保 监管无盲区、盲点,确保现场监管到位,确保 规程措施执行到位。同时,该矿对今年以来各 类检查发现的问题隐患进行全面梳理,逐条 逐项开展"回头看"检查,确保问题隐患整改

### 以练为战 提升应急处置能力

应急演练是提高应对突发事件能力,防 范化解重大安全风险和隐患的重要途径,也 是保障企业安全稳定的必要手段。在"安全生 产月"活动中,煤基合成油公司、五阳煤矿、阳 泉五矿等单位针对不同场景、不同问题开展 专项应急演练,不断增强风险防范意识,筑牢 安全生产堤坝。

"消防队,液氨球罐 A 下方氨味较大,经 巡检发现液氨球罐 A 进口管线阀门处法兰连 接部位有漏氨现象,请求支援!"6月18日,煤 基合成油公司尿素车间巡检工韩慧强发现液 氨泄漏后第一时间向消防队报警,接到车间 报警后,消防队立即出动消防车前往液氨罐

随着一声声命令下达,煤基合成油公司 液氨球罐 A 底部法兰泄漏应急演练在紧张有 序中拉开帷幕。演练现场,消防队员到达后立 即采取应急处置措施防止氨气扩散和事故扩 大, 救护人员立即对液氨中毒人员进行紧急 救护。演练中,各参演人员职责明确、反应迅

速、配合密切、高效处置。最终,险情得以控 制,圆满完成演练任务。

据了解,本次应急演练是煤基合成油公 司在"安全生产月"开展的无脚本双盲演练, 是今年"安全生产月"系列活动的重要组成部 分,该公司以演促练、以练促战,通过应急演 练提升了应急处置能力,保障企业的安全生

结合顶板、瓦斯、辅助运输等潜在风险, 五阳煤矿开展事故应急救援预案演练, 重点 检查应急机构响应能力,应急队伍处置能力, 应急资源配备和完好情况等。通过皮带保护 实验,瓦斯综合参数仪器、员工30秒盲戴自 救器、兼职救护队员呼吸器战前检查、心肺复 苏和急救四术技能演示,顶板压裂、机械造穴 等优秀创新成果模型展示, 井上下联动高清 视频通话等,进一步提升全员对安全技术和 安全装备设施重要性的认识,激发全员强基 础技能、练应急本领的积极性和主动性。同 时,该矿还创新开展体验式超前教育,模拟井 下冒顶和高空坠落伤害体验,起到超前震慑、

阳泉五矿聚焦"畅通生命通道"主题,组 织开展畅通生命通道的排查和演练,解决占 用、堵塞、封闭消防通道的问题,标明疏散指 示标识,配齐应急照明灯、指示灯等疏散设 施。并组织开展大面积停电、特种设备事故专 项应急演练、矿井反风演习、紧急避险系统应 急演练等,提高对突发事故的应急处理和协 调能力,增强员工的应急避灾意识,提升企业 应对安全事故的应急处置能力。

### 禹州市公路事业发展中心 严阵以待防大汛

本报讯 (记者 李代广 通讯员 张国锋) 根据气象的预测,近日,河南省禹州市将经历 一次强降雨过程,"防大汛、抗大涝"形势严 峻,为确保禹州全市国、省干线公路安然度 汛,禹州市公路事业发展中心及时部署,做到

一是思想重视到位。动员全体坚决克服 经验主义、麻痹思想,时刻绷紧"防大汛、抗大 洪"这根弦,树立时不我待的防汛观。二是责 任明确到位。进一步增强工作责任感和主动 性,严格按照河南省防汛"123""321"工作机 制,部署落实防汛工作,做到目标任务明确, 责任具体到人。三是隐患排查处置到位。坚持 "突出重点,兼顾全面"的工作原则,险工险段 做到重点排查,并记录在案,其他部位兼顾检 查,不留任何死角,并采取切实措施及时予以 处置。四是防汛物资保障到位。现有库存的防 汛物资保持充足,坚决杜绝挪作他用现象。五 是应急预案完善到位。进一步完善相关预案, 增强预案的可操作性,确保突发性事件及时 得到应急有效处置。六是防汛抢险队伍集结 到位。40人防汛抢险人员通讯保持24小时 通畅,随时待命、确保拉得出,冲得上。

目前,全系统已建立了路况桥涵、急弯陡 坡、山体落石等信息应急报告联动机制,适时 地调整和完善了相应的预防处置方案, 并疏 通 61 座桥梁泄水孔、处置山体滑坡隐患 6 处、疏通维修排水沟 3600 米、排除路面积水 点 26 处等,做到了严阵以待防大汛,全市国 省干线公路保持安全畅通。

### 云南推动高质量发展 资源优势转为产业优势

位于中国西南边陲的云南省,同时拥有 能源、矿产、生物等丰厚资源优势。记者近日 在曲靖、文山等地看到,云南正发挥资源优 势,将其转变为产业优势、发展优势,扎实有 效推进资源经济发展。

在文山壮族苗族自治州丘北县高原山地 百万千瓦风电基地,一台台风力发电机组巨 大的翼片随风转动,将生生不息的风能持续 转化为绿电。数据显示,2023年,云南省新能 源投产并网规模创历史新高,达 2085.6 万千 瓦,全省发电总装机突破1.3亿千瓦,绿色能 源装机占比接近90%,绿色能源发电量占比

充沛的绿色能源不断吸引绿色制造业落 地。2019年,203万吨绿色铝项目落地文山州 砚山县云南绿色铝创新产业园,一批绿色铝 中下游加工项目随之陆续落地。截至目前,该 园区累计引进铝产业及其配套企业19家,签 约项目33个,计划投资425.36亿元,全部建 成投产后,预计年可实现产值 1546 亿元。

"砚山县一条'绿色铝—铝初加工—铝精 深加工一铝应用一再生铝'的全产业链,在延 链补链强链中逐步成型,绿色铝产业集群效 应逐渐显现。"云南砚山产业园区党工委副书 记汪俊强表示。

近年来,云南推动绿色能源与绿色制造 相融相长、耦合共生,加快打造"绿电+先进制 造业"新优势。绿色铝、硅光伏、新能源电池等 云南"新三样"快速崛起,2023年对规上工业 增长的贡献率达 54.1%。

资源优势也在不断促进云南的技术创 新。除绿色能源外,云南还拥有丰富的矿产资 源和生物资源。全省已发现的 157 种矿产资 源中,有82种储量居全国前十位、31种储量 居全国前三位。云南还拥有全国 63%的高等 植物、59%的物种资源,中药资源种类总数和 药用植物数占全国一半以上, 民族药资源达 2000多种。

(韩帅南)

律师提示:本刊仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为刊登者自行提供。 客户交易前请查验相关手续和证照。本刊

不对所刊登信息及结果承担法律责任。

#### 收费稅 55元/行/天(13字1行) 广告热线 13308082189 QQ:769036015 微信:13308082189

马 · 915101155902118003) 股 ● 成都博锦嘉合商贸有限公司的

5101100173432) 公章 (編 5101100173431)均遗失作废

罗明。 雯雯遗失身份证,身份证 331081200201163028,

社会信用代码:91510114MA CXXUNP1B,声明作废。

- 码 451424200806213026.
- <sup>ಒ严明。</sup> ●邓婧慧于 2024 年 7 月 6 日
- 遗失身份证,身份证号码 3209 3200006280029,特此声明。 ●徐国斌遗失身份证,身份证 号码 420923198302084931 。 近声明。 《佳文于 2024 年 7 月 5 日 - 自公派 自份证号码 140

- 声明。 声明。 一首弘意遗失身份证,身份证 国鸿遗失身份证,身份证 440232\*\*\*\*\*\*\*2013, 声明。 特此声明。 ●王富有遗失身份证,身份证 号码 130984\*\*\*\*\*\*\*3035,
  - 特此声明。 ●杨文远于 2024 年 7 月 9 日 不慎遗失身份证,证号:150404 200301306318,此证已失效,自 见报之日起不承担被人冒用而引

- 18.休恩大身饮止,身份证 36240120031215151X, 码 340321200011271512. 朱 匹严呀。 ●李汉杰遗失身份证,身份证 号码 37078120041109\*\*\*\*,
- 等此声明。 王正林于 2024 年 7 月 9 日 遗失身份证,身份证号码 532 627199009180992. 特比声明。 全慧遗失身份证,身份证号码 412722199209176521 特比声明。 12722199209176521 特比声明。 147122199209176521 特比声明。 码 360102200011203812,

- ●李典航遗失身份证,身份证 | 特此 号码 530127\*\*\*\*\*\*\*1739, | ●张
- 特此声明。 耿漪涵遗失身份证,身份证 号 码 130528XXXX01066028 码 411322200410106157
- 码 610114199805050012, ●包 特此声明。 ●饶钰慧遗失身份证,身份证 号码 441426\*\*\*\*\*\*\*\*0022

<sup>比声明。</sup> 林展鸿遗失身份证,身份证 码\_440513\*\*\*\*\*\*\*3039,

- - 严明。 学真于 2024 年 7 月 7 日

声明作废。 谭润林遗失身份证,身份证 码 500234200607094410,

- - 世声明。 李东泉遗失身份证,身份证 号码 452225200107192111, 号码 44030619820803051X, 号码 452222000000 特此声明。 ◆刘鹏程遗失身份证,身份证 号码 362331199701045275, 号码 362331199701045275, 号码 410224200106232948, 遗失

- 特氏戸明。 刘恺遗失身份证,身份证号 本人林庆龙于 2024年07月08 本人林庆龙于 2024年07月08 砂正号码 445 世声明作废。
- 遗失身份证,身份证号码 610 113196708010158, 特此声明。 一石婷婷遗失身份证,身份证——9吗遗失身份证,身份证号特批
- 大男—代身份证(身份证 :21022120031224\*\*\*\*). 224198411980(7人, 村北戸明5。 ● 马圣华进失身份证,身份证 号商 330521199206230511, ★比声明。 ● 刘榕遗失身份证,身份证号 商 362426200408274327,特 走声明。
  - 等院子豪身份证遗失,证号 41621199512077318,自员 是之日起不承担被人冒用而号 是的一切法律责任,特此声明。
  - 83、特此声明。 商木楠遗失身份证,身份证 码 120112199309131615, 号码 522527\*\*\*\*\*\*\*2363,
- - 此声明。 ●眉山市彭山美好家园房地产 平安有限公司开具给杨梅购住
- 公司 (统一在会信) 91510105395455754Q) 91510106399495/54U)公司」公司 2024年5月7日在《国家企业 信用信息公示系统(四川)》公 示注销现已成立清算组成清算 组组长吴志威、清算组成员;吴 志威、杨光焰。 通路运输经管许可证,证号

5110029000808 遗失作废

- ●四川水王子环境科技有限公司工会法人代表资格证 (法人 曹红霞)遗失,统一社会信用代 玛:81510100MC4382388M,特
- 此问社会各乔严止声明如下:
  一、自2020年1月1日起,本公司对外开具的所有委托授权。 书、任命书及其他相关授权文件,若未经本公司最新确认并 重新加盖有效印章,一律视关 无效。本公司对此前所引发的

300 畫碗 (300亿元, 不即位一项):
●四川医熙汽车服务有限公司 车牌号川 ADH612 营运证遗失。
●四川省极致精装装饰装修设 对本声明进行修改和解释的权 利。特此声明。 即位, 11 日 6000MA62FM063) 声明作废。 ●内江市市中区鑫亿铎非金属 矿物制品有限公司公章编号 11510107MA61XHDAXP) 正本不值法生 声即作废。 不值法生 声即作废。 不值法生 声即作废。 不值法生 声即作废。 不信法生 声即作废。 不信法生 声即作废。

5101096523767 遗矢作废。 ●成都非鱼科技有限公司公章 (編号 5101095253358)、财 务专用章(编号 510109525335 9)、发票专用章(编号 51010 95253360)、胡相武法人章(编 95253360). 胡相武法人章(編号5101095253361)遗失作废。 ●成都沙夏科社有限公司公章(編号5101096523720)、财务专用章(编号5101096523722)、发票专用章(编号5101096523724)、代泽文法人章(编号5101096523724)、代泽文法人章(编号5101096523741)、财务专用章(编号5101096523741)、财务专用章(编号5101096523741)、对务专用章(编号5101096523741)、遗来专用章(编号5101096523744)遗失作废。 ●成数珠北科技有限公司公章(编号5101096523744)遗务专用章(编号5101096523744)遗务传题(编号5101096523744)遗失作废。

号 \$101096523744)遗矢作废。 ●现遗失港华舒适家(乐至) 科技服务有限公司预收款收据(收据编码:2000268)第三 联声明作废。 ●乐山市市中区健立堂大药房

| 约品经宫许可证(许可证编号 |川 DB1001792)副本遗失作废